
CITYWIDE QUESTIONNAIRE FACT SHEET

There have been a total of

6,208
respondents to the questionnaire providing 

feedback about the program

Since the questionnaire launched at the end of April 2020 and through the end of September 2020...

78%
Support the Slow Streets program

Of which

are from the 94117, 94122, 94121, 94115, 94102 
zip codes in the city
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and support has been growing over time

Support NeutralNot Supportwhere 57% of respondents

MostLeast

49%
live in a 

neighborhood with a 
Slow Streets corridor

22%
don’t live near a Slow 
Street; would like one 
in my neighboorhood

19%
live on a Slow Streets 

corridor

6%
travel along a Slow 

Streets coordior

1%
own a business near 

a Slow Streets corridor

3%
other

Respondent Relation to Slow Streets

Most Recommended Corridors
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Text formatting indicates: Slow Streets corridor - Alternative corridor from the area of the recommendation selected for Slow Streets - *Shared Spaces Closure
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